



MOTO 4T 5W40

DESCRIZIONE PRODOTTO

Xtreme MOTO 4T 5W40 è un lubrificante 100% sintetico formulato con materie prime e additivi che assicurano le massime prestazione per motori 4T.

Xtreme MOTO 4T 5W40 garantisce le seguenti caratteristiche:

- · Ottima capacità antiusura,
- Straordinaria resistenza all'ossidazione e stabilità termica,
- Elevata capacità detergenza/disperdenza con resistenza alla formazione di depositi.

APPLICAZIONI

Xtreme MOTO 4T 5W40 ha un pacchetto di additivi accuratamente bilanciato che offre i seguenti vantaggi:

- Massima protezione verso l'attrito dei gruppi (motore e cambio-frizione),
- Riduzione nel consumo dell'olio,
- Riduzione nel degrado dell'olio con un aumento della efficienza del motore,
- Incremento della vita utile del motore,
- Controllo dello slittamento dei dischi della frizione e protezione del cambio.

Xtreme MOTO 4T 5W40 è indicato per motori 4T e gruppo cambio frizione di moto di qualsiasi marca e cilindrata e scooter di ultima generazione ad alta prestazione nelle più diverse condizioni di funzionamento tipiche di questi mezzi cioè start/stop nel traffico cittadino o le accelerazioni repentine.

SPECIFICHE & APPLICAZIONI

API SM JASO MA

CARATTERISTICHE TIPICHE

(valori medi di produzione)

Xtreme MOTO 4T 5W40	METODO DI PROVA	VALORI TIPICI
gradazione SAE		5W40
massa volumica, kg/m³	ASTM D 1298	850
viscosità, cSt a 40°C	ASTM D 445	80,5
viscosità, cSt a 100°C	ASTM D 445	13,5
indice di viscosità	ASTM D 2270	172
punto di scorrimento, °C	ASTM D 97	-33
punto di infiammabilità, °C	ASTM D 92	≥ 210

Le schede di sicurezza di tutti i prodotti sono disponibili su richiesta.